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Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo
DECRETO Nº 5.686, DE 1º DE JULHO DE 2014

Dispõe sobre a prorrogação da validade do Concurso Público nº. 01/2012, conforme especifica.

EDINEY TAVEIRA QUEIROZ, Prefeito Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente;

Considerando o disposto no Concurso Público nº. 01/2012, para provimento dos cargos públicos de AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – CENTRO; AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – JARDIM OLIVEIRAS; AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – PSF – NOVA VI E III; AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – PSF – ROSETA ; AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – PSF –BARRA FUNDA I, II E VII; AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – PSF FERCON; AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – VILA GAMON; AUXILIAR DE CONSULTÓRIO DENTÁRIO; AUXILIAR DE INFORMÁTICA; BIBLIOTECÁRIO; DIGITADOR; ENFERMEIRA; FISIOTERAPEUTA; MÉDICO CARDIOLOGISTA; MÉDICO CIRURGIÃO GERAL; MÉDICO CLÍNICO GERAL; MÉDICO DA SAÚDE DA FAMÍLIA; MÉDICO DERMATOLOGISTA; MÉDICO ENDOCRINOLOGISTA; MÉDICO GASTROENTEROLOGISTA; MÉDICO GINECOLOGISTA; MÉDICO NEUROLOGISTA; MÉDICO ONCOLOGISTA; MÉDICO ORTOPEDISTA; MÉDICO OTORRINOLARINGOLOGISTA; MÉDICO PEDIATRA; MÉDICO PROCTOLOGISTA; MÉDICO PSIQUIATRA; MÉDICO VASCULAR; e MOTORISTA AMBULÂNCIA;

Considerando o disposto no Decreto Municipal nº 5.366, de 3 de julho de 2012, que homologou o Concurso Público nº 01/2012, conforme resultado final publicado no dia 27 de junho de 2012;

Considerando o disposto no art. 37, inciso III, da Constituição Federal; e no art. 95, inciso III, da Lei Orgânica do Município;

Considerando ainda, que há candidatos aprovados para alguns dos cargos públicos relacionados no Concurso Público nº 01/2012;

DECRETA:

Art. 1º Fica prorrogada por 2 (dois) anos a validade do Concurso Público nº. 01/2012, desta Prefeitura Municipal. 

Parágrafo único. A prorrogação de que trata a cabeça deste artigo fica validada até o dia 3 de julho de 2016.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

Estância Turística de Paraguaçu Paulista-SP, 1º de julho de 2014.

EDINEY TAVEIRA QUEIROZ

Prefeito Municipal

REGISTRADA nesta Secretaria em livro próprio, na data supra e PUBLICADA por Edital afixado em lugar público de costume.

EDUARDO CELSO CAÇÃO

Chefe de Gabinete
