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ABOTTC - ASSOCIAGAO BRASILEIRA DAS OPERADORAS DE TRENS TURISTICOS E CULTURAIS




PROJETO

“TREM É TURISMO II” 

FORTALECENDO A GOVERNANÇA, COOPERAÇÃO E ACESSO AO MERCADO DAS MICRO E PEQUENAS EMPRESAS DO ENTORNO DAS OPERAÇÕES DE TRENS TURÍSTICOS E CULTURAIS

O Projeto de Desenvolvimento da Competitividade e Gestão das Operadoras e Empreendimentos de Trens Turísticos, “TREM É TURISMO”, é uma parceria da ABOTTC – Associação Brasileira das Operadoras de Trens Turísticos Culturais com o SEBRAE Nacional.
Os trens turísticos e culturais promovem o desenvolvimento nas mais variadas regiões e estados brasileiros, tanto em capitais quanto em localidades interioranas. Essas operações acionam uma cadeia extensa de pequenos negócios nos setores de meios de hospedagem, alimentação fora do lar, comércio varejista, artesanato, entretenimento e outras atividades econômicas.

O projeto visa exatamente trabalhar as principais necessidades de aprimoramentos da governança, da cultura, da cooperação e do acesso ao mercado das micro e pequenas empresas do entorno dessas operações turísticas e busca ampliar o volume de negócios realizados por esses empreendimentos através do crescimento de fluxo de turistas e usuários desses atrativos turísticos.  Consiste também em um amplo programa de apoio à melhoria da competitividade dos operadores dos trens e dos micro-pequenos empreendimentos que atuam no seu entorno, através de ações de capacitação empresarial (oficinas e consultorias) e de acesso à mercado (plano de marketing, divulgação e promoção)
O público alvo deste Projeto é composto por empreendedores individuais e de empresas de micro e pequeno porte que atuam no entorno das operações de trens turísticos e culturais, dos segmentos de meios de hospedagem, alimentação fora do lar, comércio varejista, serviços, artesanato, entretenimento e outras atividades de nossa Estância Turística.
	SEGMENTOS NO ENTORNO DO TREM TURÍSTICO MOITA BONITA

	Hotéis

Restaurantes

Lanchonetes

Pizzarias

Bares

Sorveteria

Postos de Gasolina

Taxistas

Agência de turismo
	Locadora de veículos

Artesanato

Associação Comercial

Padarias 

Colégio Agrícola

Alimentação do lar | Quituteiras

Oficina de Tear

Pesqueiros

Moradores de Sapezal


O SEBRAE Nacional, disponibilizará um consultor para orientação técnica na execução das atividades de fortalecimento da governança.  Trata-se de serviços de consultoria sendo 30 (trinta) horas para cada trem turístico realizando trabalho de campo, visitando a operadora do trem turístico, alguns micros e pequenos empreendimentos no entorno com a finalidade de levantar informações e elaborar um diagnóstico preliminar da situação vigente naquela operação turística. 
A ABOTTC – Associação Brasileira das Operadoras de Trens Turísticos e Culturais é uma entidade reconhecida por congregar e representar com excelência os interesses das operadoras de trens turístico-culturais em âmbito nacional e internacional. Difusora de uma nova cara para o transporte ferroviário de passageiros no Brasil, que atenta tanto para a preservação quanto para a revitalização dos trechos em atividade e os desativados. 

Tem a missão de representar os interesses das operadoras de trens turístico-culturais, promovendo o crescimento e desenvolvimento do setor, bem como incrementar a atividade turística nacional através do estímulo do uso dos trens em operação, bem com a visão de divulgar e promover com responsabilidade o Turismo Cultural Ferroviário no Brasil e exterior, zelando sempre pela preservação do patrimônio e incentivando a revitalização ferroviária.
O Departamento de Turismo com o apoio da Associação Comercial e Empresarial coordenarão as ações com o objetivo de mobilizar os empreendedores e as micros e pequenas empresas, divulgando as ações do projeto e articular com a governança do destino.  O projeto tem a duração de 18 meses, contando a partir do mês de agosto de 2014. O projeto contempla 24 trens turísticos em operação em 11 estados do Brasil. 
Para participar é necessário o preenchimento do Cadastro do Participante que estará disponível no site da Prefeitura Municipal – www.eparaguacu.sp.gov.br e também podem ser retirado no Departamento de Turismo -3361.6165 ou na Associação Comercial e Empresarial.   O Prazo para cadastramento será até o dia 14/08.
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