PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE PARAGUAÇU PAULISTA
TERMO DE FOMENTO Nº 02/2017
Processo nº.: 1457/2017
Espécie: Termo de Parceria
Partícipes: Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista (MUNICÍPIO), Departamento Municipal de Assistência Social (DEPARTAMENTO) e a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Paraguaçu Paulista - APAE (OSC PARCEIRA).
Objeto: manutenção do serviço de proteção social especial para pessoas com deficiência, idosos e suas famílias, com recursos municipais provenientes do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (FMDCA).
Amparo Legal: Lei Federal nº 13.019, de 31 de Julho de 2014, e alterações,  Lei de Diretrizes Orçamentárias, Lei Orçamentária Anual, Lei Municipal nº 3.113, de 28 de abril de 2017,  e Decreto Municipal nº 6.090, de 16 de fevereiro de 2017.
Justificativa Inexigibilidade/Dispensa: O plano de trabalho e toda documentação foi analisada por técnicos do DEPARTAMENTO que, por meio de parecer técnico, entenderam, ser um caso de inexigibilidade do chamamento público, pois, a OSC PARCEIRA é a única organização da sociedade civil, que desde 1975, realiza o trabalho com a pessoa com deficiência e, posteriormente, o serviço de proteção especial para pessoas com deficiência e suas famílias. Esse entendimento foi corroborado pela manifestação do Controle Interno e pelo parecer jurídico do Setor de Assuntos Jurídicos do MUNICÍPIO.
Valor Total: R$ 15.000,00 (Municipal).
Cronograma de desembolso: Parcelas mensais de R$ 3.000,00, no período de Abril a Agosto de 2017.
Rubrica orçamentária: 02.11.02 – Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. 08.243.0022.2063.000 – Registro e Repasse de Verbas das Entidades. 3.3.50.43.00 - Subvenções Sociais. 01 - Fonte de Recurso.
Prazo de vigência: 12 meses, retroativo a 1º de janeiro de 2017.
Data da Assinatura: 28/04/2017.
Signatários: Almira Ribas Garms (MUNICÍPIO); Márcia Rodrigues de Lima Matos (DEPARTAMENTO); e Hermes Rogério Vieira Silva (OSC Parceira).
