PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE PARAGUAÇU PAULISTA

EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO Nº. 01/2011

Espécie: Termo de Convênio de Natureza Financeira

Partícipes: Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista (MUNICÍPIO), Departamento Municipal de Saúde (DEPARTAMENTO) e a Santa Casa de Misericórdia de Paraguaçu Paulista (CONVENIADA).

Objeto: O convênio tem por objeto estabelecer e definir as obrigações e encargos dos partícipes correspondentes à execução, pela CONVENIADA, do Custeio - Manutenção da prestação de serviços de Pronto Atendimento em Paraguaçu Paulista, garantido o atendimento 24 (vinte e quatro) horas de  todas as pessoas que necessitam do serviço  de urgência, emergência e ambulatorial.

Amparo Legal: Constituição Federal, nos artigos 218 e seguintes; as Leis Federais nºs 8.080, de 19 de setembro de 1990 (Lei Orgânica da Saúde), e 8.142, de 28 de dezembro de 1990; a Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, atualizada pela Lei Federal nº. 8.883, de 8 de junho de 1994; e a Lei Municipal nº. 2.782, de 16 de agosto de 2011.

Valor total anual: R$ 1.164.720,00 (um milhão cento e sessenta e quatro mil e setecentos e vinte reais), relativos ao período de Julho/2011 a Junho/2012. Nos exercícios financeiros futuros, as despesas ocorrerão à conta das dotações próprias que forem aprovadas no orçamento do Fundo Municipal de Saúde.

Cronograma de desembolso: Os recursos financeiros serão repassados mensalmente à CONVENIADA, de acordo com o cronograma de desembolso, após avaliação das faturas e dos documentos referentes aos serviços conveniados efetivamente prestados, realizada pelo serviço de autorização, controle e auditoria do DEPARTAMENTO. A CONVENIADA receberá o pagamento referente aos serviços autorizados, no prazo de 5 (cinco) dias, a contar da data da transmissão ao DATASUS.

Rubrica orçamentária: 2.10.01 (Fundo Municipal de Saúde) - 10.122.0021.2.112.0000 (Suporte Administrativo) – 33.90.39 Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica. 

Prazo de vigência: O prazo da vigência do CONVÊNIO será de 60 (sessenta) meses, tendo por termo inicial a data de sua assinatura, retroagindo seus efeitos a 1º de julho de 2011.

Data da Assinatura: Paraguaçu Paulista – SP, 16 de agosto de 2011.

Signatários: Ediney Taveira Queiroz, pelo MUNICÍPIO; Vivaldo Antonio Francischetti, pelo DEPARTAMENTO; e Godofredo Ribeiro de Freitas Filho, pela CONVENIADA.

