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Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista

Estado de São Paulo

DECRETO Nº 5.276, DE 29 DE SETEMBRO DE 2011

“Dispõe sobre a homologação do Concurso Público nº. 01/2011, no que se refere aos cargos públicos de Auxiliar de Consultório Dentário, Bibliotecário e Médico Saúde da Família”.

EDINEY TAVEIRA QUEIROZ, Prefeito Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente;

Considerando o Concurso Público nº 01/2011, para provimento dos cargos públicos de Auxiliar de Consultório Dentário, Bibliotecário, Médico Cardiologista, Médico Cirurgião Geral (atendimento ambulatorial e cirúrgico), Médico Pediatra, Médico Psiquiatra e Médico Saúde da Família;

Considerando que, para os cargos de Médico Cardiologista, Médico Cirurgião Geral (atendimento ambulatorial e cirúrgico), Médico Pediatra e Médico Psiquiatra não houve candidato aprovado;

DECRETA:

Art. 1º Fica homologado o Concurso Público nº. 01/2011, no que se refere aos cargos públicos de Auxiliar de Consultório Dentário, Bibliotecário e Médico Saúde da Família, cujo resultado final foi publicado no dia 24 de setembro de 2011.

Parágrafo único. Expeçam-se os atos necessários às respectivas nomeações dos candidatos aprovados, obedecida, rigorosamente, a lista de classificação final.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

Estância Turística de Paraguaçu Paulista-SP, 29 de setembro de 2011.

EDINEY TAVEIRA QUEIROZ

Prefeito Municipal

REGISTRADA nesta Secretaria em livro próprio, na data supra e PUBLICADA por Edital afixado em lugar público de costume.

EDUARDO CELSO CAÇÃO

Chefe de Gabinete

