PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE PARAGUAÇU PAULISTA

TERMO DE CONVÊNIO Nº. 01/2013

Espécie: Termo de Convênio de Natureza Financeira

Partícipes: Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista (MUNICÍPIO) Concessionária Auto Raposo Tavares S.A. - CART (CONVENENTE).

Objeto: O presente convênio tem por objeto exclusivo a prestação de serviços na estrada vicinal identificada na Cláusula 2ª abaixo, na forma estabelecida por este convênio, que contém a descrição, parâmetros exigidos e prazos de execução dos serviços a serem realizados nas estradas vicinais. A celebração deste Convênio não implica a transferência de bens ou do controle da estrada vicinal, que permanece sob domínio, administração, operação, responsabilidade e jurisdição do MUNICÍPIO, a quem incumbirá a obrigação de prestação de todos os demais serviços não especificados neste Convênio.

Amparo Legal: Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993; Lei Estadual nº 6.544, de 22 de novembro de 1989; e Lei Municipal nº 2.682, de 16 de abril de 2013.

Valor Total: Não há transferência de recursos financeiros entre os partícipes.

Cronograma de desembolso: Não há transferência de recursos financeiros entre os partícipes.

Rubrica orçamentária: Não há transferência de recursos financeiros entre os partícipes.

Prazo de vigência: Indeterminado.

Data da Assinatura: 17 de abril de 2013.

Signatários: Ediney Taveira Queiroz, pelo MUNICÍPIO; e  Tulio Toledo Abi-Saber e Athayde Caldas Junior, pela CONVENENTE.

