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Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista

Estado de São Paulo

DECRETO Nº. 5.079, DE 26 DE MAIO DE 2010

“Dispõe sobre a prorrogação da validade do Concurso Público nº. 002/2008, no que se refere aos cargos de Agente de Controle de Vetores e Zoonoses; Bibliotecário; Gari (Feminino);   Médico Pneumologista; Médico Psiquiatra;  Médico Dermatologista; Médico Perito; Monitor em Educação Ambiental; Professor de Educação Básica Municipal I – Nível I (PEBM I – Nível I); e Soldador”.

EDINEY TAVEIRA QUEIROZ, Prefeito Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente;

Considerando que a Administração Municipal realizou o Concurso Público nº 02/2008 para provimento dos cargos de Agente de Controle de Vetores e Zoonoses; Bibliotecário; Educador de Creche I; Gari (Feminino); Médico Pneumologista; Médico Psiquiatra; Médico Dermatologista; Médico Perito; Monitor em Educação Ambiental; Soldador e Técnico em Enfermagem, sendo homologado pelo Decreto nº 4.823, de 6 de junho de 2008, que foi retificado pelo Decreto nº 4.826, de 9 de junho de 2008;

Considerando que a Lei Complementar nº 111, de 23 de outubro de 2009, transformou o cargo de Educador de Creche I em Professor de Educação Básica Municipal I – Nível I (PEBM I – Nível I);

Considerando que os requisitos exigidos para o provimento dos cargos de Educador de Creche I, quando da realização do Concurso Público nº 02/2008, são os mesmos exigidos para o provimento dos cargos de Professor de Educação Básica Municipal I – Nível I (PEBM I – Nível I);

Considerando que, para o cargo de Técnico em Enfermagem, não existem mais candidatos classificados;

Considerando enfim, o disposto no art. 37, III, da Constituição Federal; e no art. 95, III, da Lei Orgânica do Município;

DECRETA:

Art. 1ºFica prorrogada por 2 (dois) anos a validade do Concurso Público nº. 002/2008, desta Prefeitura Municipal, no que se refere aos cargos de:

I - Agente de Controle de Vetores e Zoonoses; 

II - Bibliotecário; 

III - Gari (Feminino); 

IV - Médico Pneumologista; 

V - Médico Psiquiatra; 

VI - Médico Dermatologista; 

VII - Médico Perito; 

VIII - Monitor em Educação Ambiental; 

IX - Professor de Educação Básica Municipal I – Nível I (PEBM I – Nível I); 

X - e Soldador. 

Parágrafo único. A prorrogação de que trata a cabeça deste artigo fica validada até o dia 5 de junho de 2012.

Art. 2ºEste Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Estância Turística de Paraguaçu Paulista-SP, 26 de maio de 2010.

EDINEY TAVEIRA QUEIROZ

Prefeito Municipal

REGISTRADA nesta Secretaria em livro próprio, na data supra e PUBLICADA por Edital afixado em lugar público de costume.

EMERSON MARTINS DOS SANTOS

Diretor do Departamento de Assuntos Jurídicos

