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Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo
DECRETO Nº. 5.571, DE 30 DE SETEMBRO DE 2013

Declara como Hóspedes Oficiais do Município o Governador do Distrito LB-1, da Associação Internacional de Lions Clubes – Ano Leonístico 2013/2014, CL Antonio José da Costa, e a CaL Denise dos Santos.

EDINEY TAVEIRA QUEIROZ, Prefeito Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente;

Considerando que no próximo dia 5 de outubro de 2013, o Lions Clube da Estância Turística de Paraguaçu Paulista receberá em visita oficial o Governador do Distrito LB-1, da Associação Internacional de Lions Clubes – Ano Leonístico 2013/2014, CL Antonio José da Costa, e a CaL Denise dos Santos;

DECRETA:

Art. 1º Ficam declarados como Hóspedes Oficiais do Município o Governador do Distrito LB-1, da Associação Internacional de Lions Clubes – Ano Leonístico 2013/2014, CL Antonio José da Costa, e a CaL Denise dos Santos.

Parágrafo único. O Governador do Distrito LB-1, da Associação Internacional de Lions Clubes – Ano Leonístico 2013/2014, CL Antonio José da Costa, e a CaL Denise dos Santos estarão em visita oficial ao Lions Clube da Estância Turística de Paraguaçu Paulista, no próximo dia 5 de outubro de 2013.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Estância Turística de Paraguaçu Paulista - SP, 30 de setembro de 2013.

EDINEY TAVEIRA QUEIROZ

Prefeito Municipal

REGISTRADO nesta Secretaria em livro próprio, na data supra e PUBLICADO por Edital afixado em lugar público de costume.

EDUARDO CELSO CAÇÃO

Chefe de Gabinete
