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Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista

Estado de São Paulo

DECRETO Nº. 5.081, DE 1º DE JUNHO DE 2010

“Dispõe sobre a nomeação do Conselho Gestor do Fundo Especial do Corpo de Bombeiros do Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista (FEBOM)”.

EDINEY TAVEIRA QUEIROZ, Prefeito Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente;

Considerando o disposto na Lei Municipal nº 2.674, de 8 de dezembro de 2009, que criou o Fundo Especial do Corpo de Bombeiros do Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista (FEBOM);

Considerando o disposto no Decreto nº 5.033, de 26 de fevereiro de 2010, que regulamentou o Fundo Especial do Corpo de Bombeiros do Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista (FEBOM);

Considerando a manifestação das entidades e órgãos representantes;

DECRETA:

Art. 1ºFica nomeado o Conselho Gestor do Fundo Especial do Corpo de Bombeiros do Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista (FEBOM), com os seguintes representantes:

I - o Prefeito Municipal, como Presidente: EDINEY TAVEIRA QUEIROZ – RG nº 5.779.537; 

II - o Comandante do Corpo de  Bombeiros local, como Vice-Presidente: SUB TENENTE PM EDUARDO CÉSAR DE PAULA – RG nº 10.464.698;

III - da Câmara Municipal: JOÃO MORAES MOREIRA – RG nº 7.954.856-8;

IV - do Diretor de Administração e Finanças do Município, como Secretário: JULIANA OLIVEIRA DA SILVA – RG nº 23.013.586-9;

V – da sociedade civil: RICARDO PRADO DE OLIVEIRA (Presidente da Associação Comercial e Empresarial de Paraguaçu Paulista) – RG nº 17.552.007.

Parágrafo único. O mandato dos membros do Conselho Gestor coincidirá com o mandato do Prefeito Municipal, sendo suas funções exercidas gratuitamente e consideradas como de prestação de serviços relevantes ao Município.

Art. 2ºEste Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Estância Turística de Paraguaçu Paulista-SP, 1º de junho de 2010.

EDINEY TAVEIRA QUEIROZ

Prefeito Municipal

REGISTRADA nesta Secretaria em livro próprio, na data supra e PUBLICADA por Edital afixado em lugar público de costume.

EMERSON MARTINS DOS SANTOS

Diretor do Departamento de Assuntos Jurídicos

