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Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo
DECRETO Nº 5.575, DE 7 DE OUTUBRO DE 2013

Declara ponto facultativo o dia 14 de outubro de 2013, exclusivamente aos servidores lotados no Departamento Municipal de Educação, em virtude do feriado escolar de 15 de outubro de 2013 (Dia do Professor).

EDINEY TAVEIRA QUEIROZ, Prefeito Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente; 

Considerando que o Decreto Federal nº 52.682, de 14 de outubro de 1963, declara como feriado escolar o Dia 15 de outubro, Dia do Professor;

Considerando que o art. 71 da Lei Complementar Municipal nº 03, de 23 de setembro de 1997, e suas alterações, Estatuto do Magistério Público Municipal, estabelece o Dia 15 de outubro, data consagrada ao Professor, como feriado escolar na Rede Municipal de Ensino;

Considerando que o próximo dia 14 de outubro deste ano intercala-se entre o fim de semana e o feriado escolar de 15 de outubro de 2013 (Dia do Professor); 

Considerando ainda que, tal medida visa a valorização dos professores e poderá resultar em economia aos cofres públicos municipais;

DECRETA:

Art. 1º Fica declarado ponto facultativo o dia 14 de outubro de 2013, exclusivamente aos servidores lotados no Departamento Municipal de Educação, em virtude do feriado escolar de 15 de outubro de 2013 (Dia do Professor).

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Estância Turística de Paraguaçu Paulista-SP, de 7 de outubro de 2013.

EDINEY TAVEIRA QUEIROZ

Prefeito Municipal

REGISTRADO nesta Secretaria em livro próprio, na data supra e PUBLICADO por Edital afixado em lugar público de costume.

EDUARDO CELSO CAÇÃO

Gabinete do Prefeito
