PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE PARAGUAÇU PAULISTA

EXTRATO DO TERMO ADITIVO DE RETI-RATIFICAÇÃO Nº 02/2013 AO CONVÊNIO Nº. 02/2009
Espécie: Termo de Convênio de Natureza Financeira

Partícipes: Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista (MUNICÍPIO), Departamento Municipal de Saúde (DEPARTAMENTO) e a Santa Casa de Misericórdia de Paraguaçu Paulista (CONVENIADA).

Objeto: O presente Termo de Reti-Ratificação tem por finalidade alterar a Cláusula Sétima, § 3º – Dos Recursos Orçamentários – que dispõe sobre os valores dos recursos pré-fixados, correspondentes a ações de INTEGRASUS e IAC, considerando a PT/GM nº 2035/2013, que incorporam recursos novos no teto do gestor, com vistas a Santa Casa de Misericórdia de Paraguaçu Paulista.

Amparo Legal: Constituição Federal, nos artigos 196 e seguintes; as Leis Federais nºs 8.080/90 e 8.142/90; a Lei Federal nº 8.666/93; a Lei Municipal nº. 2.640/09, e demais disposições legais e regulamentares aplicáveis à espécie, em especial a Portaria GM/MS nº 2.506, de 26/10/2011.

Valor total anual: R$ 1.200.002,04 (um milhão duzentos mil reais e quatro centavos) relativo às despesas decorrentes do atendimento ambulatorial e SADT consignadas no Sistema de Informação Ambulatorial – SIA/SUS; R$ 2.259.697,68 (dois milhões duzentos e cinquenta e nove mil seiscentos e noventa e sete reais e sessenta e oito centavos)  relativo às despesas decorrentes da execução das atividades de assistência à saúde em regime hospitalar consignadas no Sistema de Informação Hospitalar – SIH/SUS; e R$ 1.688.166,42 (um milhão seiscentos e oitenta e oito mil cento e sessenta e seis reais e quarenta e dois centavos) relativo aos recursos pré-fixados correspondentes às ações de INTEGRASUS e IAC.

Da Ratificação: Ficam ratificadas as demais cláusulas, parágrafos e condições do convênio inicial, não alterado por este instrumento.

Data da Assinatura: Paraguaçu Paulista – SP, 22 de novembro de 2013.

Signatários: Ediney Taveira Queiroz, pelo MUNICÍPIO; Cristiane Bomfim de Lima Gomes, pelo DEPARTAMENTO; e Godofredo Ribeiro de Freitas Filho, pela CONVENIADA.
