EDITORIAL

Pagamentos em dia
Mesmo diante do atual cenário de crise financeira provocada pela queda nos repasses do FPM (Fundo de Participação dos Municípios) e de outras fontes de receita da municipalidade, que afeta prefeituras de todo o país, resultando em demissões e redução dos salários dos servidores em diversos municípios brasileiros, a Prefeitura de Paraguaçu Paulista vem cumprindo criteriosamente em dia suas obrigações com o funcionalismo municipal.

Além de manter o quadro de servidores, a administração do prefeito Ediney Taveira Queiróz tem efetuado o pagamento dos salários rigorosamente no primeiro dia do mês. Os salários do mês de dezembro, por exemplo, que deveriam ser depositados em 1.º de janeiro deste ano, já estavam disponíveis para saque na conta dos servidores desde a manhã de 26 de dezembro de 2013.  
Além de permitir tranquilidade e segurança aos servidores, esses valores têm sido importantes para movimentar a economia e o comércio de Paraguaçu. Conforme estimativa do setor de Finanças, no mês de dezembro, contabilizando-se as três folhas pagas (novembro, dezembro e 13º salário), a Prefeitura de injetou mais de R$ 10 milhões na economia local apenas com o pagamento dos salários dos servidores.

Segundo o prefeito Ediney, o pagamento dos salários no último dia do mês demonstra o reconhecimento da administração municipal pelo trabalho desenvolvido por todos os servidores públicos. O prefeito adiantou que a valorização do funcionalismo municipal sempre será uma das diretrizes de trabalho de sua administração.

O equilíbrio financeiro e a responsabilidade no uso do dinheiro público têm sido marcas da administração do atual prefeito. Para garantir que Paraguaçu continue a crescer, com sustentabilidade financeira, a atual gestão municipal tem adotado medidas de austeridade fiscal para reequilibrar as finanças públicas. No entanto, o sagrado direito do pagamento em dia aos funcionários representa uma prioridade absoluta para o governo municipal, que a cumpre com determinação e rigor. 
