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Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo
DECRETO Nº. 5.624, DE 8 DE JANEIRO DE 2014

Dispõe sobre a homologação do Plano Municipal de Saúde 2014-2017 do Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista.

EDINEY TAVEIRA QUEIROZ, Prefeito Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente;

Considerando o disposto na Lei Federal nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990, que dispõe sobre a participação da comunidade na gestão do Sistema Único de Saúde (SUS) e sobre as transferências intergovernamentais de recursos financeiros na área da saúde e dá outras providências;

Considerando o Planejamento de Ações para o quadriênio 2014-2017, cujas propostas foram elaboradas pelo Departamento Municipal de Saúde e aprovadas pelo Conselho Municipal de Saúde;

Considerando ainda, os termos da Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde, realizada em 8 de dezembro de 2013;

DECRETA:

Art. 1º Fica homologado o Plano Municipal de Saúde 2014-2017 do Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista, aprovado na Décima Primeira Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde, realizada em 8 de dezembro de 2013, que passa a fazer parte integrante deste decreto.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 1º de janeiro de 2014. 

Estância Turística de Paraguaçu Paulista-SP, 8 de janeiro de 2014.

EDINEY TAVEIRA QUEIROZ

Prefeito Municipal

REGISTRADO nesta Secretaria em livro próprio, na data supra e PUBLICADO por Edital afixado em lugar público de costume.

EDUARDO CELSO CAÇÃO

Chefe de Gabinete
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